



## **В Алатырском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в нанесении ножевого ранения своему односельчанину**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего жителя села Стемасы Алатырского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 30 декабря 2019 года обвиняемый, находясь у себя дома в указанном населенном пункте, в ходе ссоры с 53-летним односельчанином, возникшей между ними на почве личных неприязненных отношений после совместного употребления спиртных напитков, нанес ему удар ножом в область грудной клетки, причинив тем самым тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Обвиняемый сам сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Потерпевший был госпитализирован, ему оказана необходимая медицинская помощь.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, а также другими материалами.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд для рассмотрения по существу.

*10 Марта 2020*

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1447061>